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Les Suisses qui disent non à l’immigration massive, les
Hongrois  qui  balancent  les  drapeaux  européens  à

la poubelle, les Danois qui interdisent l’abattage rituel, les
Français qui disent massivement non à l’immigration et oui aux
quotas  d’étrangers(1)…  Voilà  de  gouleyantes  nouvelles  pour
commencer la semaine !

Et les Français alors ? Que vont-ils faire ? Quand vont-ils se
lever pour donner le signal que tant de peuples européens
attendent ?

Lors de la manifestation du 9 mars prochain ?

On ne dira jamais assez l’importance de l’UE dans toutes les
mesures  qui  nous  pourrissent  la  vie  et  qui  accélèrent  le
remplacement de population voulu par nos élites nationales,
européennes et mondiales.

Il suffit de voir la réaction de l’UE devant les décisions des
peuples souverains (ou qui le seraient encore s’ils n’avaient
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pas été vendus… ). Menaces contre la Suisse, menaces contre le
Danemark qui aurait pris une “décision contraire au droit de
l’UE”… A Bruxelles les seuls qui ont des droits ce sont les
minorités venues d’Afrique ou d’Asie… nous nous n’aurions que
des  devoirs  et  devrions  nous  soumettre  aux  dictateurs
européens  et  à  la  charia.

Pour nous, c’est non !

Christine Tasin

 

(1) 89 % selon le sondage du Point  ; 92%  selon le sondage
du Figaro  ; 69,7% selon le sondage suisse ( et 61,8% des
Anglais et 77,5% des Allemands…).
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